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G Na jednej miske rovnoramennych vah je drevena kocka, na druhej kovova koc-
ka. Obidve kocky maji rovnaky objem. Na ktorej miske je kovova kocka? Svoju

odpoved zdovodni.
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e Na jednej miske rovnoramennych vah je drevena kocka, na druhej kovova koc-

ka. Obidve kocky maji rovnakid hmotnost. Na ktorej miske je kovova kocka?
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Svoju odpoved zdovodni.
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HUSTOTA LATOR

Telesa s rovnakym objemom maiju rozliénu
hmotnost'?

1cm? 1cm? 1cm?®
Hlinik Al Med’ Cu Zelezo Fe
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1. Experiment

TOTA LATOR

TOTA LATOR

HUSTOTA # hustejsi, hustejsia, hustejsie

Latka s najmensou hustotou: '~
Latka s najva¢Sou hustotou:



HUSTOTA LATOKR

2. Experiment
kadicka, vajce, voda, sol
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b) vajce v slanej vode

HUSTOTA LATOK

Telesa s rovnakym objemom maju rozlicnu

hmotnost.

1cm?
Hlinik Al

Hlinik Al
2,749

‘! cm?
Zelezo Fe
Zelezo Fe

7,89



